



河南卢氏县委 仍在土坯房中办公

6年前,《人民日报》头版报道了河南卢氏县委土坯房中办公,引发热议。

6年后,记者重访卢氏县,又发现了许多“变”与“不变”。不变的是,还在土坯房中办公,变了的是,这些房子稍微“出了出新”。

走进河南卢氏县委大院,1957年建成的一排平房依然熟悉,高大的桐树却不见了踪影。原来,2008年夏天的一场暴风,将桐树连根拔起,县委书记、县长和几名同志的办公室被砸出了几个大洞。维修好后,排查隐患,只得将桐树搬了家,取而代之的是修剪整齐的灌木和花丛。

走进几间办公室,发现室内明显亮堂了许多。房屋吊了顶,刷了漆,找不到裸露的土坯,收拾得干干净净。县委办主任刘佰洋解释,艰苦朴素不是“破破烂烂”,而要“精精神神”。房屋维修中,做了整体钢结构加固,正面外墙还加修了一层红砖。

县委常委的办公室,依然是寝办合一。但卧室无法引进自来水,只能打水洗脸。没法洗澡,外地来的干部特别不适应。厕所离房间有近百米远,夏天还好办,冬天要么备有夜壶,要么披件军大衣往外冲,就这样有的女领导还坚持住了4年。寝室目前主要用作午休,或者晚上加班临时休息。一位前来办事的群众说,“我们都住进了楼,如果还硬逼着干部在土坯房里睡觉,那就有些作秀了。”

6年过去了,县委大院依然没有配备专职保安。入夜,附近居民来这里纳凉,三人成群,五人围坐,摇着蒲扇,很是惬意。狮子坪乡杨庄村农民王建明,白天刚来团县委申请贫困大学生资助,不用登记,畅通无阻。他说:“县委书记在哪我们都知道,办事从没有人拦。”一位县委常委说,不少农民来反映问题,火气大,脾气急,推门就是一嗓子,时间长了,干部血压容易升高。

走出土坯房,县委大院两公里外,是新建的卢园广场。广场很大,一眼看不到头。广场够热闹,光舞蹈队就有10多支。这边琴声悠扬,举行的是第二届少儿艺术大赛。看不清不要紧,两边还有大屏幕直播。那边儿童乐园笑声朗朗,远处荷塘中蛙鸣阵阵,奏响一曲“交响乐”。

三门峡市副市长王振清透露,这里原是一片沼泽地、庄稼地和平房。如果建成商品房,可以卖大价钱,建成办公楼可以改善条件。但眼见县城居民只能到国道旁纳凉,卢氏又是地震多发地带,缺乏避难场所。县里最终决定投资近亿元,给群众修建一个“遛弯”的地方。广场集生态、娱乐、文化、健身于一体,最多时涌来居民两万多人。



卢氏县委使用了56年的土坯办公室

当地回应

“我们既不高尚,也不窝囊”

县委“窝”在土坯房,山区农民上楼忙。6年里,县城里多了座座高楼。公园旁,廉租房和山区农民回迁房正在建设。3万多农民进了城,城区面积扩大一倍,接近8平方公里,10层以上的高楼达到37幢。近几年,卢氏县先后投入30多亿元,改造旧城、建设新区。

土坯房办公快60年,还要坚守到何时?卢氏县委没有给出时间表,即使有计划,按国家政策

“一刀切”,5年内重建是不可能的。

“谁不想住得舒服点?但想想比我们苦的群众,这里还能凑合。”县委书记王战方说,山区农民有的土坯房要倒了,有的还吃不上自来水,有的雨雪天只能走“水泥”路,“有钱还是要先紧着老百姓。土坯房里办公,冬暖夏凉,群众来办事,心里也平衡。所以我们既不高尚,也不窝囊。”

据《人民日报》

外交部: 若想中日领导人会晤 日本别耍嘴皮子

外交部副部长李保东27日说,日本无视历史,不愿面对中日关系面临的问题,不愿就钓鱼岛问题进行实质性对话。日本国内一些政治势力在历史等问题上继续挑起事端,公然否定世界反法西斯战争的胜利成果。“在这种情况下,我们如何来安排日本想要的那种领导人会晤?”

“人与人的交往讲究一个‘信’字,而国家更是无信不立。”李保东表示,领导人会面不是为了握手照相,而是要解决问题。如果日本想安排解决问题的会面,就不要再耍嘴皮子,摆样子,而是要迈开步子。

据新华社

非法获取公民信息 外籍夫妇上海被捕

日前,上海市公安机关根据群众报案依法立案侦查,首次打掉一个外国人在华开办的非法调查公司——摄连咨询有限公司。犯罪嫌疑人Peter、虞英曾因非法获取公民个人信息被依法批准逮捕。这是近年来我国警方破获的首起外国人在华注册公司开展非法调查案件。

犯罪嫌疑人Peter(男,英国籍)、虞英曾(女,Peter之妻,美国籍)夫妇长期居住北京。2003年以来,Peter、虞英曾二人长期通过搜集、购买等手段非法获取我公民大量个人信息:包括公民户籍地址、家庭成员、出入境情况、房产及车辆等,并把这些信息出售,谋取非法利益,每年获利高达数百万元人民币。

据新华社

酒驾致4人死亡 副局长被免职刑拘

南昌市林业局副局长徐建平25日因违规酒后驾车肇事致4人死亡,被公安部门刑事拘留。8月27日,中共南昌市委常委会研究决定,给予徐建平开除党籍处分,并提名免去徐建平的南昌市林业局副局长职务。

8月25日下午3时20分许,徐建平驾车在兴湾公路由北向南行驶,行至距320国道150米左右处时,将路旁摆水果摊及买水果的4人当场撞死。江西省公安厅认定其属于酒后驾驶;另外,经交警部门取证调查,徐建平肇事车辆车牌系套牌。

南昌市委表示依法办案,对肇事人依法依规查处,并就善后处置作出部署。

据新华社

关注东北洪灾

洪水围城

- 松花江洪峰通过哈尔滨
- 黑龙江下游依然严峻
- 同江筑成第二道防洪堤
- 沈阳军区部署35艘军舰
- 沿江各段要打“持久战”



航拍的黑龙江同江段灾情

松花江干流洪峰27日正平稳通过哈尔滨城区。但专家表示,水位回落仍需时日,沿江各段已经做好“持久战”准备。同时,中俄界江黑龙江下游百年一遇特大洪水依然肆虐,同江、抚远段水位持续上涨,目前同江、抚远两地正处于“临战”状态。

为保城区和农田,同江市27日出动大量工程机械,在中午时分利用同抚公路筑成了第二道四五米高的防线。据介绍,此二道防线的建成,除了对城区形成保护外,还可保15000亩农田不被淹掉。沈阳军区27日在险情最重的黑龙江同抚江段点群式部署35艘军舰,确保溃堤、决口等险情发生时安全转移抗洪一线军民。

同江下游的抚远县同样形势严峻,抚远县对外公路交通吃紧,只有饶(河)抚(远)公路允许部分车辆通行,其余受洪水影响全部关闭。除了地势较高的抚远县城,当地已经一片泽国。但据记者采访和观察,抚远县城的百姓生活未受明显影响,物资储备充足,物价平稳。预计黑龙江洪峰29日抵达抚远。

哈尔滨26日迎来了15年来最大洪峰,洪水目前正平稳通过城区。由于松花江、嫩江流域出现罕见的高水位、高量度的“胖洪峰”,洪水退去仍需时日,嫩江肇源段防汛部门已要求各相关单位继续对堤坝进行加高加固,防止险情发生。

据新华社电

中秋礼品 走个性化定制路线

“但愿人长久,千里共婵娟”一年一度的中秋佳节就要来临了,小到每个家庭。大到公司企业,又开始张罗采购节日礼品了。调查发现,现在过节送礼不再要求实惠,而更多地追求的是一种个性。以为负责福利采购的企业负责人表示,“今年我不打算再买普通的月饼礼盒了,准备选一些个性化礼品。”

大贺集团新近推出的会支付多用途消费卡就能够全方位解决企业员工福利和礼品馈赠需求,给您带来一样的中秋,不一样的礼品。据了解,该卡使用范围十分广阔,不仅可

在水游城、北京华联、BHG超市、五星电器、太平商场、富贵俏江南、悠仙美地、蓝湾咖啡、宝庆银楼等涉及衣食住行和休闲娱乐等各个行业的数百家特约商户使用,而且在今年中秋前夕,还特地为员工福利发放和馈赠亲友,量身打造了多种个性化定制中秋礼品卡。这些礼品卡内涵多款寓意吉祥的中秋礼盒:有肥美的固城湖大闸蟹、营养丰富的三湾牌肉松、精致的月饼礼盒、鲜美的生态草麻鸭、贴心的保健礼包……,不仅大气漂亮、选择多样,而且价格实惠、物超所值。

(陈孔萍)

一款即将改变睡眠取暖方式

“产业革命”的产品 全省招商

爱尔毯是新一代高新技术化产品,拥有市场上独有的采用微电脑控制温度的“恒温水毯”专利产品,给人们的睡眠提供一个恒温的环境,有利于身体健康。也是国内率先取得CQC认证的水毯,同时还取得CE认证和6项国家专利。具有安全、舒适、环保、节能等特点。

爱尔毯摒弃电热毯漏电、易燃、高辐射、不可控温和空调耗电大、空气不流通、睡醒口干舌燥等缺点。主要针对老人、孕妇、小孩、高品质生活人群、婚庆及礼品市场,现面向全省招商,欢迎来电咨询或索取产品资料及招商政策。

招商热线:0510-82401965 18801516777

网址:www.micro-air.com.cn